現地確認システム (マルコポーロ for Web)

土地・家屋の調査業務における現地確認を支援するためのタブレットGISです。 マルコポーロ for Webから指定したデータを抽出持ち出すことができます。 現 地で情報の確認や、調査内容の記録を簡単におこなえます。



R-STAGE



持ち出すデータは 任意で設定!





確認しながら データ反映!

登記情報

ベースマップ

各種レイア

着色データ

添付画像

その他

場所の把握が容易



ペーパーレス



印刷の手間の解消

台帳情報の検索



現地写真の紐付



家屋調査にも活用

セキュリティ

ログインパスワード	・システム利用時にはパスワードが必要です。 (これにより暗号化されたデータを復号します)
OSパスワード	・『ピクチャパスワード機能』を利用することにより、あらかじめ指定した画像をなぞってログインすることができます。(ログインID・パスワードの紛失もありません)
BIOSパスワード	・タブレットの電源を入れると、Windowsを起動する前にパスワードの入力を求めることができます。万が一タブレットを紛失した場合、パスワード解除をしない限り、利用することはできません。
データ暗号化	・持ち出すデータの種類、範囲(字指定など)、項目(地番・地目・地積等)を指定できます。 ・データは暗号化されており、マルコポーロfor Webでしかデータを見ることができません。
HDD、SSD暗号化	・HDD、SSDの暗号化を設定することにより、万が一タブレットを紛失した場合、パスワード解除をしない限り、データを読み取れません。(他の機器に接続しても利用できない)

現地確認システム (マルコポーロ for Web)

お客様の運用・ご要望により、最適な機能をご提案いたします。

システム機能

検索

地番検索	地番検索による地図表示が可能です。
現在地表示	タブレットのGPSと連動し、現在地を中心に表示可能です。

表示

属性表示	エリアやポイントが有する属性を表示可能です。 (持ち出す項目を事前に定義する必要があります)
レイヤ切替	表示したい地図や属性をレイヤ毎に表示切り替えが可能です。
着色	庁内で設定した主題図(地目等での着色設定)で持ち出すことが可能です。

編集

属性編集	現地で確認した内容をその場で記録可能です。
項目作成	調査したい項目を職員様で設定可能です。
画像ファイリング	カメラで撮影して、直接登録することも可能です。

必要な環境

タブレット	OS Windows10 インターネットブラウザ Edge
パソコン	OS Windows8.1 Windows10 インターネットブラウザ Edge Googole Chrome firefox



タブレット端末は製品指定です。

利用方式

タブレット端末に地図や台帳データを予めセットし、インターネット環境がなくても利用できます。「データ通信端末がない」、「山林等でインターネットがつながりにくい」環境でもご利用いただけます。

また、パソコンでデータ整備が行える環境も提供できます。これにより、現地調査前後のデータ整備を使い慣れたパソコンで行うことができ、より作業の効率が計れます。



※マルコポーロ for Webが必要です。

※記載されている内容については予告なしに変更することがあります。

開発元 株式会社 両備システムス"

公共ソリューションカンパニー

岡山本社 〒700-8508 岡山県岡山市北区下石井二丁目10番12 杜の街グレース オフィススクエア4階

TEL: 086-264-0111 (代表)

岡山本社 本店・豊成オフィス

〒700-8504 岡山県岡山市南区豊成二丁目7番16号

TEL: 086-264-1311 (代表)

東京本社 〒108-0014 東京都港区芝五丁目33番1号

森永プラザビル本館16階

TEL: 03-3769-7800

支社・支店 大阪支社、東北支店、名古屋支店、九州支店

お問い合わせ

公共ソリューションカンパニー地図農業情報サービス部

TEL: 086-264-0162

mail: ks-chizusuishin@ryobi.co.jp

東日本営業部 公共ビジネスグループ

TEL: 03-3769-7802 FAX: 03-3769-7806

中四国営業部 公共ビジネスグループ

TEL: 086-264-0113 FAX: 086-264-1159